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Пряжа
MERINO 22 100 % экстра тонкая шерсть мериноса,
125 г/50 м

Альтернативная пряжа: LERKE, ØKO BOMULL,
NATURAL LANOLIN WOOL

Размеры
1 (2) 4-6 (8) лет

Внимание! Посмотрите размеры готового изделия и
найдите нужный размер.

Общая ширина примерно 58 (62) 67 (73) см.

Полная длина по центру переда примерно 33 (36)
40 (44) см.

Длина рукава примерно 19 (24) 30 (36) см или
желаемая длина.

Расход пряжи
Цвет 1 4 (5) 6 (7) мотков
Цвет 2 1 моток для всех размеров

Цвета
Цвет 1 Пудрово-розовый 2033
Цвет 2 темно-серый 2036

Спицы
Круговые спицы разной длины, а также чулочные спицы 3,5
и 4 мм.

Плотность вязания
22 п x 28 р чулочной вязкой на спицах 4 = 10 x 10 см

Проверьте плотность вязания, связав
образец. Посчитайте количество петель на
10 см, если петель больше, чем указано,
перейдите на спицы потолще, если петель
меньше, перейдите на спицы потоньше.

НАЙДИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ РАЗМЕР

1. Снимите мерки с подходящего
трикотажного изделия.

2. Сравните размеры с указанными выше.

3. Выбирайте размер учитывая свободу
облегания.

4. При необходимости длину тела и рукавов
можно сделать длиннее или короче.

Тело
Наберите 128 (136) 148 (160) пет пряжей цвета 1
используя спицы 3,5 мм.Вяжите 4 см по кругу
резинку, чередуя 1 лиц,1 изн.
Поместите маркеры на 1пет по боковым сторонам,
отделив по 63 (67) 73 (79) пет для спинки и переда.
Смените спицы на 4 мм и продолжайте вязать гладью.
На высоте 21 (23) 26 (29) см закройте по 9 пет. для
пройм с каждой стороны. (= петля с маркером + 4 пет
с каждой стороны от нее) = 55 (59) 65 (71) пет для
переда и спинки.
Отложите работу и свяжите рукава.

Рукав
Наберите 36 (38) 40 (42) пет пряжей цв. 1
спицами 3,5 мм. Вяжите 4 см по кругу резинкой,
чередуя 1 лиц, 1 изн.

Поместите маркер на первой петле (= маркированная
петля).
Перейти на спицы 4 мм. Продолжать вязать лицевой
гладью
Когда длина рукава составит 5 см, прибавляйте по 1 петле
с каждой стороны от маркера. Делайте прибавки с
наклоном влево после маркированной петли и с наклоном
вправо перед маркированной петлей. Повторяйте
прибавки каждые 3,5. (3.) 3.5. (3,5.) см всего 4 (6) 7 (8) раз
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= 44 (50) 54 (58) пет. Вяжите до длины рукава 19 (24) 30
(36) см, или желаемой длины. В последнем круговом
ряду закройте 9 пет посередине (= маркированная петля
+ 4 пет с каждой стороны от нее) = 35 (41) 45 (49) пет.
Отложите работу и вяжите еще один рукав.

Кокетка
Поместите на спицы 4 мм левый рукав, деталь переда,
правый рукав и деталь спинки = 180 (200) 220 (240) пет.
Начало ряда - между деталью спинки и левым рукавом.
Вяжите 1 (1) 2 (4) круговой ряд(а) гладью пряжей цв.1.
Продолжайте вязать по кругу узором по желаемой схеме.
(Свитер на фото связан по схеме А.)

Обратите внимание! Необходимо отцентровать узор
посередине передней детали.

Допустимо сместить начало ряда, для того чтоб начать
работу со схемой.
Обратите внимание! Избегайте длинных протяжек,
перекручивайте нити через 3-5 пет. Не перекручивайте в
одном и том же месте в 2 рядах подряд.
После того как схема будет закончена, в работе
останется 108 (100) 110 (120) пет. Продолжайте
вязать 0 (0) 2 (2) круговых ряда лицевой гладью
цветом 1. Поставьте маркер в центре спинки и вяжите
лицевой гладью следующим образом:
Провяжите 36 (34) 36 (40) петель после маркера,
поверните, сделайте 1 поворотную петлю и снова
провяжите 36 (33) 36 (40) петель после маркера на другой
стороне* поверните, сделайте 1 поворотную петлю и
каждый раз вяжите на 8 (8) 8 (9) петель меньше*,
повторяйте от *-* до тех пор, пока не сделаете по 4
разворота с каждой стороны.Провяжите 1 круговой ряд
гладью, одновременно равномерно убавив 18 (8) 14 (18)
петель = 90 (92) 96 (102) петель.
Обратите внимание! Поворотные петли провязывайте
как одну петлю.

Горловина
Перейдите на спицы 3,5 мм. Вяжите 3 см по кругу
резинкой, чередуя 1 лиц, 1 изн. Провяжите 1 ряд
изнаночными (= сгиб). Продолжайте вязать резинку,
чередуя 1 лиц, 1 изн до общей длины 6 см.
Свободно закройте петли по узору резинки.

Сборка

Сложите горловину вдвое на изнаночную сторону и
пришейте потайными стежками. Сшейте петли
подмышками.

Схема А
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Схема В Схема С
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